

編後語

去年秋天，當壘球賽正進入高潮之際；有一天，會長先
生突然抓住我說：「阿文，蕃薯仔請編一期，如何？」心想，從
記字以來，雖然唸過的文章高，堆起來都比我的個子還要高，
然而編輯乙俗雜誌，却未嘗會過；又想到：已閱讀了七期，
分到了不少別人辛苦耕耘的成果，身為會員之一份子，
我也該播種一些樹苗的時候了。可以慨然的答應了下來。

多蒙各位的愛護，踴躍相當豐盛，使我們這一期的“菜園”
論被勒令停刊，同鄉們發出正義的抗議，起而支持我們自重溫舊
事、呼喊、美國朋友支持我們自重溫舊事、呼喊、追而至各位首度公演的
“相親記”劇本。內容包羅萬象，蕃薯仔是作者的呕心巨作，
請各位細細品嚐。人說“天下文章各有八斗”，而我們的蕃薯仔
便佔了七斗；信不信由您！

「相親記」，在春節同鄉晚會中，由蓬萊歌劇社首度開演，全場觀眾踴躍登出。我們不曉得錯將佳作，以之讓讀者看過在腦海裡能遺憾終生；二則章，一則讓她編劇者陳十民所言，此是希望她能收到玉碑之效，歡迎她來蓬萊歌劇團演出，並相處有磨礪砥礪之意，請該團員們來回機票即可。

俗云“萬事起頭難”，剛開始的確不知該從何處着手；幸而在的忙，指教的人、各路的士圖。家的園地做分此謹向所指的作者、各路的士圖。家的園地做分謝意；也非常以及露女士的珍藏。大處寄，指教。抄寫、裝訂、設計，才能這見，投評。

良好的花種，開是，投評，純係本會的
燒水施肥，朋友們所來，請載文章，代表本會的
，請把恩惠，並所載文章，代表本會的
，請大家。本刊所載文章，並不代表本會的
個人的看法，並不表示本會的
意見或立場，特此聲明。